ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
Такмичарска комисија

Предмет: мишљење Судијске комисије ШСЦС

     о спору насталом на мечу 3. кола II лиге

     исток: Јастребац (Блаце) – Глубочица


У мечу трећег кола II лиге ЦС исток: Јастребац (Блаце) – Глубочица (Лесковац) за време партије на четвртој табли: Пузић (Глубочица) – Јовановић (Јастребац), играчу домаће екипе је зазвонио мобилни телефон. Меч се играо без судије, тако да је одмах настао спор. Пузић је захтевао да се његов противник контумацира и одбио да настави партију. Дошло је до спора у коме су домаћини тврдили да није тачно да је њиховом играчу телефон звонио, Пузићу је укључен сат, и пошто није наставио партију прекорачио је време за размишљање.

Судијска комисија ШСЦС предлаже Такмичарској комисији ШСЦС да се спорна партија региструје резултатом:

Пузић – Јовановић 1 : 0

Образложење:
Правила игре ФИДЕ забрањују већ и само уношење мобилних телефона у простор за игру, а стриктно предвиђају да се сваки звук који мобилни телефон да кажњава губитком партије. Прибављањем исказа непристрасних сведока, сматрамо да се може са извесношћу тврдити да је Јовановићу заиста звонио мобилни телефон, па стога и предлажемо да Такмичарска комисија ШСЦС донесе горе наведену одлуку.

Напомена:

Овај спор је само још један доказ у прилог става да мечеве морају да суде квалификоване и делегиране шаховске судије. Капитени екипа осим што немају (најчешће) потребне квалификације, су директно заинтересоване стране у спору и бесмислено је очекивати да донесу непристрасну пресуду.
Са поштовањем,

У Пожаревцу, 3.окобра 2007.

     




Председник Судијске комисије ШСЦС

Мр Бранислав Шухартовић,
међународни судија ФИДЕ

