Postovani,
 

obavestavam vas da ce se od 10. -17. jula 2008. godine odrzati III Sahovski kamp, u Divljani, kraj Bele Palanke, a u organizaciji Skole saha Decjeg kulturno-obrazovnog centra iz Nisa, pod pokroviteljstvom Uprave za obrazovanje, sport i kulturu grada Nisa.  U attachmentu  vam je raspis, a od najvaznijih detalja treba spomenuti: Divljana ima idealnu nadmorsku visinu za pripremu sportista od 600 m. Grad Nis je nedavno potpuno renovirao i drugi depandans i sve sportske terene. Jedan od predavaca ce biti im Slobodan Mirkovic, renomirani trener, a cena od 8.000 dinara ( 100 evra)za smestaj i prevoz od Nisa i 2.000 dinara upisnina za kamp ( 25 e), je vise nego povoljna i moze se platiti u ratama. 
 

Od 24. jula do 31. jula u Nisu ce biti organizovan Memorijal Dejana Zivica, u cast i slavu na prvu zrtvu Balkanskog sindroma ( Nato uranijuma sa Kosova), nekada sedmog pionira u Nisu, u generaciji Igora Miladinovica, a povodom sedme godisnjice smrti.
Igrace se berger turnir 12 igraca, proseka preko 2300. Jos uvek je nezivesno da li ce biti turnir IV kategorije FIDE, na kome ce se moci osvajati balovi za im, jer nije kompletirana lista stranaca, ali ce berger sa domacim igracima, sa prosecnim rejtingom sigurno biti odrzan, jer je lista ucesnika skoro kompletirana. Nagradni fond na turniru ce bit 650 evra: 250,200,150,100 i 50e. 
 

Takodje, ce se odrzati otvoreni turni po svajcarskom sistemu, sa nagradnim fodnom od 500e ( 40.000 dinara), a turnir je namenjen pre svega igracima iz jugoistocne Srbije i za mladje kategorije. Organizator je u mogucnosti da za igrace sa strane obezbedi veoam povoljno privatni smestaj.  Organizator Memorijala Dejana Zivica je SK Donji Komren iz Nisa, verovatno u sradanji sa Sahovskim savezom Gradske opstine Crveni Krst.
 

Sve informacije na email : zivicd@eunet.yu; zivid67@yahoo.com kao i na telefone: 063/ 83 73 409 i 064/ 854 4024,
 

Fm i IA 
Dragan Zivic
