НА РАПИД ТУРНИРУ СВЕТИ ПАНТАЛЕЈМОН
СТЕФАНОВИЋ ПОБЕДНИК


Јагодина – У оквиру прославе дана МЗ Табане у организацији Новог Шах Клуба Јагодина у просторијама Дома ученика Јагодина у суботу 9.августа одржан је Рапид (Убрзани) турнир Свети Пантелејмон 2014.


Учешће је узело 26 играча (4 фиде мајстора, 9 мајсторских кандидата, 3 првокатегорника, 8 другокатегорника и 2 трећекатегорника) из Батајнице, Петровца на Млави, Крагујевца, Ниша, Ћуприје, Параћина, Милошева, Луковице, Кончарева и Јагодине). Након одиграних 7 кола по швајцарском систему прво место је освојио мајсторски кандидат Владимир Стефановић са 5,5 поена, колико је имао и фиде мајстор Ђорђе Поповић обојица чланови Шах клуба ,,Каблови’’, али је Стефановић имао бољи додатни критеријум.


ТАБЕЛА: В.Стефановић и Ђ.Поповић по 5,5 поена; М.Живковић (Петровац на Малви) 5 поена; С.Јевтић (ОШК Параћин), Ј.Радовић /Милошевац - Милошево), Д.Мајсторовић (Ниш), М.Дезелин (ОШК Параћин) и Д.Динић (Параћин) по 4,5 поена, Л.Радовић (Милошевац) , М.Лазић (Милошевац), Д.Радисављевић (Каблови), П.Милошевић (Крагујевац) и М.Васић (НШК Јагодина) по 4 поена итд…

Награђено је седам првопласираних пригодним наградама док су специјалним награђени: најуспешнија шахисткиња Невена Сретеновић (НШК Јагодина), кадети Јанко и Лука Радовић и Далибор Радисављевић, ветеран Милован Васић, најуспешнији ненаграђен члан НШК Јагодина Миле Антић. Турнир су помогли Винарија ТЕМЕТ доо из Лозовика, Кланица АС из Рибара и м.р Саша Јевтић из Параћина. 
