ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ РАСПИСУЈЕ 
GM, IM и WIM ТУРНИР ЗА СТИЦАЊЕ МЕЂУНАРОДНИХ НОРМИ
1. Турнири се расписују за 10 учесника, 9 кола по Бергеровом систему (два дана дупло коло).
У случају да се за неки турнир пријави мањи број играча организатор задржава право да тај турнир организује са 6 играча двокружно. Ако ни то није могуће, тај турнир се отказује.

2. Време и место одигравања.
Планирано време одигравања турнира је новембар 2015. године. Тачно време и место одигравања сваког турнира биће накнадно објављени.
3. Темпо игре.
Темпо игре је 2 сата по играчу за 40 потеза + 30 минута до краја партије уз додатак од 30 секунди за сваки потез почевши од првог.
Турнири се рејтингују код ФИДЕ. На турнирима се могу испунити норме за освајање међународних титула.
4. Састав турнира.
На GM турниру учествују најмање 3 играча са титулом GM и 4 играча из других федерација. Право учешћа је стекао IM Златановић Борољуб, најбоље пласирани IM на првенству Централне Србије.
На IM турниру учествују најмање 3 играча са титулом IM или GM и 4 играча из других федерација. Право учешћа је стекао Радовановић Никола, омладински првак Централне Србије.
На WIM турниру учествују најмање 3 играчице са титулом WIM, IM или WGM и 4 играчице из других федерација. Право учешћа су стекле Милошевић Јована, омладински првак Централне Србије и Петровић Тијана на основу пласмана на женском првенству Централне Србије.
5. Финансијска питања.
На турнирима не постоји наградни фонд. Сви играчи су ослобођени уписнине.
За играче са титулом GM на GM турниру организатор обезбеђује пун пансион у једнокреветној соби и хонорар 250 Еу (+ 50 Еу за трошкове путовања).
За играче са титулом IM на IM турниру организатор обезбеђује пун пансион у једнокреветној соби и хонорар 200 Еу (+ 50 Еу за трошкове путовања).
За играче са титулом WIM на WIM турниру организатор обезбеђује пун пансион у једнокреветној соби и хонорар 150 Еу (+ 50 Еу за трошкове путовања).
За играче/играчице који су стекли право директног учешћа организатор обезбеђује пун пансион у двокреветној соби.
Остали играчи који буду увршћени у турнирску табелу уплаћују на рачун организатора по 200 Еу на име трошкова за 7 пуних пансиона.

6. Пријаве
Пријаве се подносе на е-mail Шаховског савеза Централне Србије cs_sah@verat.net
или bsuhartovic@gmail.com. Крајњи рок за пријаве је 1. октобар 2015. Због ограниченог броја учесника пожељно је да се заинтересовани пријаве што пре. У случају већег броја пријављених, предност ће се дати играчима који бораве на територији централне Србије или су регистровани за неки клуб из централне Србије (најмање годину дана). Под једнаким условима предност имају играчи са већим рејтингом. По закључењу листе учесника организатор ће извршити извлачење турнирских бројева, по потреби дириговано (Варма таблице) о чему ће благовремено обавестити све учеснике.
